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YBaxaemeii Hukomnai Ky3pmuu!

1. Ilpu Takux mokasaTensix, Kak y Bac (ucxonuble u HacTosimue) Hu HIFU, Hu GpaxuTepanus
IEeUCTBUTEILHO He MToKa3aHkl. OTOOD MaleHTOoB [l 9TUX METOMOB JIeYeHUs IIPOUCXOOUT 10 CTPOTUM
noka3aHusaM. Y Bac no manaeiM KT, BeimonaerHsIM AHpeeBriM [I. (KKO]II, KpacHomap) umeeTcs
IIpopacTaHue OIyXOJI B MO4YeBOU y3kIph. [1ntoc ucxoguoe IICA, paBroe 60 Hr/Mi. [laHHBIA YPOBEHD
[ICA=0,465 Hr/MT - TONMBKO GyIarogaps MPUHUMAaEeMBIM ITpenapaTaM (30magekxc).

2. B Bameti cutyanuuu Heo0X0IMMO PaCCMOTPETh TIM00 HapyKHYIO Iy4YeByI0 Tepanuio (KakKou BUL ee
Oymet nmpuMeHuM B BareMm cnydae OymeTe peiaTh ¢ JIebeneBriM), mub6o MAB (J1leKapCTBEHHAS UK
OPX3KTOMUS+ TOPMOHOTEPAIUsI).

Ynauu.



